

美加自诩遵守法治规则 外交部:现代版“皇帝的新装”

新华社北京12月17日电 针对美加自诩遵守法治和规则的言论,外交部发言人华春莹17日表示,无论他们以什么堂皇的托辞,披上什么“合法”的外衣,都无不写着对事实的无视和对法治的蔑视。

在当日例行记者会上,有记者问:上周五,加拿大外长和防长在华盛顿同美国国务卿和防长举行了美加“2+2”部长级对话会。

期间,加拿大外长谈到拘押中方企业高管时称,“加拿大是依据法治原则和国际条约的义务进行的,美加都是遵守法治和规则的公民”。美国国务卿蓬佩奥称“非法拘留加公民是不能接受的,他们应该被释放”。中方对此有何评论?

华春莹表示,关于加拿大应美方要求非法拘押中国公民一事,中方已阐明了严正立场。

她说:“当这么多事情发生之后,美加还自诩遵守法治和规则,令人吃惊。在我看来,这无异于现代版‘皇帝的新装’。无论他们以什么堂皇的托辞,披上什么‘合法’的外衣,都无不写着对事实的无视和对法治的蔑视,让世人耻笑。”

华春莹说,连日来,许多富有正义感的加拿大民众纷纷致函中国驻加拿大使馆或通过

加拿大媒体,公开批评加方做法不合理、不合法。美方很多人包括著名经济学家萨克斯也都公开发文,一针见血地指出这件事情的本质和危害。

“中方强烈敦促加方立即改正错误,释放有关中国公民,切实保障她的合法、正当权益,强烈敦促美方立即撤销对有关人士的逮捕令。”华春莹说。

朝鲜:美国制裁朝领导干部是“挑衅”

针对美国宣布制裁朝鲜高官之举,朝方在沉默近一周后于16日表态谴责美方这一“挑衅行为”。

分析人士认为,在国际社会密切关注朝美领导人第二次会晤的可能性之际,此次制裁风波显示朝美近期互动再次遇挫,而朝方在对美方表达不满的同时,也不说过头话,为两国关系缓和留余地。

这名官员表示,对对方进行威胁、恐吓和打压并非解决问题之道。朝鲜主张应首先构筑信任,通过从能做到的事情开始、逐一阶段进行的方式改善朝美关系。

美国财政部10日宣布,将制裁朝鲜劳动党组织指导部部长崔龙海等3名朝鲜高级官员,称他们管理的部门涉嫌存在侵犯人权等行为。

深度分析

中国社科院亚太与全球战略研究院副研究员王俊生认为,美国通过制裁朝鲜劳动党中央政治局常委、中央副委员长崔龙海等身居要职的实权官员,进一步向朝方施压,显示美国对朝“极限施压”的政策并没有改变。尤其是在国际社会热议可能举行第二次“金特会”之际,美方释放出要求朝鲜必须做出实质性无核化举措的信号。

他说,一方面,美国此次直接制裁崔龙海这

个级别的官员对朝方来说难以接受,因此必须通过严肃表态来表达对美国的不满;另一方面,朝鲜正积极加大经济建设,在外交上希望打破与美国关系的僵局,不希望和平对话的趋势发生逆转,或许正因如此朝方此次在美国宣布制裁后近一周才表态回应。

王俊生还分析说,朝美在半岛实质性无核化进程、朝鲜所要求的安全保障和解除制裁的顺序上一直存在根本性分歧,此次风波意味着朝美近期互动又遇挫,既有双方矛盾升级的迹象,也有双方在谈判期间讨价还价的考量。

即时评论

2018年,是半岛问题政治解决希望重燃的一年,起起伏伏格外牵动国际社会的目光。但临近年末,局势再度微妙,美方已不止一次“喊话”的美朝领导人第二次会晤又添变数。越是面临难以妥协的根本性分歧,朝美双

方越不能刚踩油门又踩刹车,需要把握正确的历史方向,需要通过释放诚意来增加双方关系的润滑剂。互信本就匮乏,态度切忌反复。

2019年即将到来,朝核问题对话能否在下一年取得突破?唯有拭目以待。

背景链接

今年6月,美国总统特朗普与朝鲜最高领导人金正恩在新加坡会晤并签署联合声明,就“建立新的朝美关系”以及“构建朝鲜半岛持久稳定和平机制”达成一致。

此后,朝美对话一度陷入僵局。美方坚持要求朝方先弃核。朝方则未能如愿通过废弃北部核试验场、拆除西海卫星发射场、移交美军遗骸等举措换来美方减轻制裁。

据美国白宫12月2日发布的消息,特朗普1日对媒体表示,他或将于明年1月或2月与金正恩再次举行会晤。 据新华社

美国拟发射新一代GPS卫星 定位误差1至3米

美国空军定于18日发射全球卫星定位系统(GPS)首颗新一代组网卫星“韦斯普奇”,以期实现更精确、更安全的定位。

美国国会下届政府问责局推断,军方高调宣传的这类性能升级2022年或2023年才能部分实现,缘由是地面控制系统的研发进度跟不上。

“韦斯普奇”号人造卫星定于18日由美国太空探索技术公司“猎鹰9”火箭搭载,从佛罗里达州卡纳维拉尔角肯尼迪航天中心升空,比原定发射时间2014年晚大约4年。

第二颗新卫星已经造好,在洛克希德-马丁空间系统公司位于科罗拉多州丹佛市以南的一家工厂“待命”。

包括“韦斯普奇”在内,新一代定位系统网络由32颗卫星组成,提供更强大、更抗干扰的军用信号,替代现今在绕地球轨道运行的第二代卫星。

新一代GPS组网卫星可以发送一种新

的民用信号,与其他国家定位卫星兼容,包括欧洲联盟伽利略卫星导航系统。美联社报道,这种新信号意味着部分民用设备可以与更多卫星确定相对距离,减少定位误差。

洛一马公司发言人介绍,手机等民用设备搜索GPS信号时,“能‘看见’的卫星颗数越多,越能知道自己在哪里。”

《全球卫星导航系统内幕》杂志创办人、前任编辑格伦·吉本斯告诉美联社记者,在现有GPS信号下,民用接收设备获取的位置信息误差范围在3至10米之间。吉本斯推断,新信号传输良好时,定位误差将在1至3米之间,相当于现有准确度的三倍。同时,军用信号的误差更小。

美国政府问责局分管军用和民用航空项目的斯蒂娜·沙普兰说,军用信号号称更强、更抗干扰,但只有在新一代地面控制系统预期2022年或2023年建成后才能部分实现。而且,民用信号频段在这套复杂系统建

成前完全不能使用。

她说,新地面控制系统建设之所以延期,是因为无法达到国防部所定网络安全标准。国防部在一份评估中认定,就这类标准而言,为美国联邦政府和承包研发地面控制系统的雷神公司“表现非常差”。

沙普兰说,联邦政府原先为地面控制系统拨款37亿美元,现在交付至少延期4年,可能超支25亿美元。

新一代组网卫星中,第一批10颗卫星每颗造价5.77亿美元,其中建成或在建卫星有8颗。美空军9月推断,其余22颗卫星将合计花费72亿美元。政府问责局估算的费用则是120亿美元。

美国军事机构上世纪70年代研发GPS系统,现今依然由军方设计、发射和运营。这套系统80年代起部分民用化。美空军估计,全球大约40亿人使用GPS系统提供的导航、银行转账时间戳等服务。 据新华社

沙特驳斥美国参议院 谴责沙特王储的决议

新华社利雅得12月17日电 沙特阿拉伯外交部17日发表声明,对美国参议院此前要求沙特王储穆罕默德为记者卡舒吉遇害案负责的决议予以驳斥,称该决议毫无依据且公然干涉沙特内政。

声明说,美国参议院的决议是“依据未经证实的指控,公然干涉沙特内政,破坏沙特在地区及国际社会中的地位”,沙特拒绝任何干涉其内政、破坏其主权的行。尽管美国参议院发出损害沙美关系的“错误信息”,但两国的“深层次战略关系”不会改变,沙特承诺将继续发展与美国的关系。声明重申,卡舒吉遇害案是一桩恶劣的罪行,但不能代表沙特的政策和体制,沙特拒绝任何企图用沙特法律以外的方式处理该案的行为。

卡舒吉遇害前为《华盛顿邮报》等多家媒体供稿。近年来,他对沙特政府的内外政策持不同看法,逐渐与沙特政府对立。他于10月2日进入沙特驻伊斯坦布尔领事馆后再也没有出来。同月20日,沙特检察机关宣布卡舒吉已死亡。25日,沙特总检察长萨乌德说,从土耳其方面提供的信息得出结论,卡舒吉死于“谋杀”。

全城征集多颗、半/全口缺牙患者享公益援助补贴

21-22日种植专家王珊莅临亲诊,多款欧美种植体超低价,种牙即送精品豪礼

很多中老年人缺牙时间长、缺牙数量多、而且身体条件差、牙槽骨萎缩严重想种牙却有诸多疑虑:种牙到底痛不痛?多颗、半/全口种植,身体到底能吃得消吗? 21-22日种植专家王珊携手康贝佳种植副院长王宏洲、慕林林联合亲诊,为牙缺失患者答疑解惑,现全城征集多颗、半/全口缺牙患者,报名成功即可享受康贝佳口腔年终答谢活动:多款欧美种植体超低价,助大家在新年前种好牙、过好年。名额有限,抢约热线:024-3121 3333。

缺牙修复,口腔健康问题不能拖!
种植专家王珊说:经常听到康贝佳口腔

做种植牙的患者抱怨:“缺牙吃什么都不动,吃个苹果还要切成片吃,实在不行就只能榨汁喝,更别提花生、榛子了,好几年没吃过,到底是啥味儿都忘了,家里过节聚会看着满桌子肉啊、菜啊,真是馋的不行,特别想吃,就是吃不了。”面对缺牙,尤其是多颗、半/全口缺牙患者,这些中老年人都有着“不堪回首的痛苦”。每天吃着没味道的半流食,疼疼起来整日整夜的忍着,实在忍不了就做个活动假牙凑合用,到了最后营养吸收不了,引发了消化不良、肠胃问题,最终诱发老年痴呆症、心脑血管和其他疾病,其实,如果缺牙不及时修复所引发的一系列后果,俨然已经成为中老年人生活和健康的“慢性杀手”。

高龄、多颗、半/全口缺牙,为何成了“老大难”?

种植专家王珊介绍:随着老龄化的逐步加深,国人缺牙的问题日趋严重。据中华口腔医学会统计,我国45岁以上中老年人患者79%存在缺牙;在65岁-74岁老人当中,86%存在牙缺失;80岁以上老人10%全口无牙。此外高龄老人的口腔问题一直是口腔健康中的“老大难”问题,除了高龄老人缺牙情况普遍而严重、口腔条件复杂,患者本身也常伴随着“三高”、心脑血管等疾病,大大增加了对这类患者进行口腔修复手术的风险和难度。

全城征集多颗、半/全口缺牙患者,让缺牙人重拾口福!

种植专家王珊表示:康贝佳口腔的“即刻用”种植技术,特别适合身体耐受力差、骨量不足的牙缺失患者,与传统种植方案相比,这种治疗方案的疗程更短、成本更低。只需要植入4-6颗种植体即可恢复半/全口牙缺失,并且可以实现当天种牙当天用。为了能够更好的解决多颗、半/全口缺牙中老年患者的需求,让更多的中老年人放心种上一口好牙,沈阳康贝佳口腔全城招募多颗、半/全口缺牙患者,让更多的中老年人种好牙,重拾口福!